

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
РАДА СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ФАКУЛЬТЕТУ
МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА І ХОРЕОГРАФІЇ

бульвар Ігоря Шамо, 18/2, Київ, 02154

e-mail: studrada.fmmh@kubg.edu.ua

ПРОТОКОЛ №11

Засідання Ради Студентського самоврядування факультету музичного мистецтва і хореографії

«05» жовтня 2023 року

16 год. 00 хв.

Очно будучи в університеті

Присутні: 20 членів Ради Студентського самоврядування Факультету музичного мистецтва і хореографії (Додаток №1 до Протоколу №1).

Головуючий засідання: Голова Ради Студентського самоврядування Факультету музичного мистецтва і хореографії – ДЕМ'ЯНЧУК Назарій Ігорович.

Секретар засідання: ГАЙДАМАНЧУК Поліна Сергіївна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Привітання членів Ради Студентського самоврядування Факультету музичного мистецтва і хореографії.

- Вступне слово Голови Ради Студентського самоврядування – ДЕМ'ЯНЧУКА Назарія
- Проведення концерту 5 жовтня 2023 року о 12:00 «МУЗИКА – МОВА ПОКОЛІНЬ» за участю студентів IV курсу в рамках концертно-виконавської практики.

Київський університет імені Бориса Грінченка
Факультет музичного мистецтва і хореографії
Кафедра інструментально-виконавської майстерності

5 жовтня 12:00 Концертна зала
(четвер) (Бул. І. Шамо, 18/2)

"МУЗИКА - МОВА ПОКОЛІНЬ"

за участю студентів IV курсу
в рамках концертно-виконавської практики



Ехід - 
донат на ЗСУ

Зібрані кошти будуть направлені від Студенської Ради на відновлення та реабілітацію Горулька Івана Борисовича військовослужбовця в/ч А4308 Бригада «АЗОВ», який з перших днів повномасштабної війни боронить Україну від ворожої навали та, на жаль, на початку вересня 2023 року під час штурму російських позицій втратив ногу на ворожій міні. Воїн потребує відновлення кінцівки.



Після концерту нами було підраховано 2017 (дві тисячі сімнадцять) гривень.

Зібрані кошти будуть направлені від Студентської Ради на відновлення та реабілітацію Горулька Івана Борисовича військовослужбовця в/ч А4308 Бригада «АЗОВ», який з перших днів повномасштабної війни боронить Україну від ворожої навали та, на жаль, на початку вересня 2023 року під час штурму російських позицій втратив ногу на ворожій міні. Воїн потребує відновлення кінцівки.



Головуючий засідання – ДЕМ'ЯНЧУК Назарій
Заступник Голови Ради Студентського самоврядування –

БАБКІНА Надія

Handwritten signature in black ink, reading "Babkina" with a small checkmark at the end.

Секретар засідання – ГАЙДАМАНЧУК Поліна

Handwritten signature in blue ink, reading "Gaydamanchuk" in a stylized cursive script.